Objekt: Alfred Wegener. Tagebücher,
Briefe, Erinnerungen

Museum: Alfred Wegener Museum
Rheinsberger Straße 14
16831 Zechlinerhütte
033931 / 39 007

Sammlung: Sammlung Alfred Wegener

Inventarnummer: W-321 / SC-02626

### Beschreibung

Von seiner Witwe Else Wegener aus Tagebüchern und Briefen zusammengestellte Biografie Alfred Wegeners. Mit 28 Abbildungen und vier Karten. Es erschien im F.A. Brockhaus Verlag Wiesbaden 1960.

#### Grunddaten

Material/Technik: Papier, Leinen (mit Schutzumschlag)

Maße: 23,5, x 16 cm

### Ereignisse

Veröffentlicht wann 1960

wer VEB F. A. Brockhaus Verlag Leipzig

wo Wiesbaden

[Zeitbezug] wann 1880-1930

wer

WO

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Alfred Wegener (1880-1930)

WO

## **Schlagworte**

- Biographie
- Buch

# Literatur

- Böthig, Peter (2009): Alfred Wegener. Meteorologe, Polarforscher, Geowissenschaftler. Zechlinerhütte
- Else Wegener (1960): Alfred Wegener. Wiesbaden